

发挥“头雁效应”擦亮党建品牌

我区召开2022年度街道党工委书记和区直有关党委(党组、工委)书记全面从严治党述责述廉和抓基层党建工作述职评议会议

本报讯 1月16日,我区召开2022年度街道党工委书记和区直有关党委(党组、工委)书记全面从严治党述责述廉和抓基层党建工作述职评议会议。区委书记李良主持并点评、讲话,区委常委出席会议,市委组织部有关同志参会指导。

会议听取了各街道党工委书记和区委教育工委、区委区直机关工委负责同志述职,李良逐一进行点评。

他指出,2022年全区各级各部门党委(党组、工委)书记以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻党的二十大精神,持续狠抓全面从严治党基层党建工作,管党治党更加主动、基层基础更加牢固、干部队伍更有活力、廉政建设更有成效,为加快芝罘突破发展提供了坚强有力保障。同时也要清醒看到工作中仍然存在一些问题和不足,必须引

起高度重视,采取有效措施,尽快加以解决。

会议强调,2023年是全面贯彻党的二十大精神的开局之年,也是全区“攻坚突破、大干快上”之年。各级党组织要坚决扛牢管党治党政治责任,坚持以党的政治建设为统领,推动全面从严治党向纵深发展、向基层延伸,激励广大党员干部在新征程上展现新担当、实现新作

为。要坚持不懈抓班子、带队伍,突出抓好“关键少数”和“少数关键”,充分发挥各级领导干部“头雁效应”,坚持“正”字当头、“干”字为先、“实”字立身,在全区上下形成“能者上、平者让、庸者下”风清气正的良好政治生态。要坚持不懈抓基层、打基础,抓细抓实网格化管理,持续推进软弱涣散基层党组织专项整治,擦亮叫响城市党建品牌,全面提升基层治理服务水平。要坚持不懈抓产业、谋发展,强化街道属地意识,做好重点片区谋划,持续优化营商环境,加快实现芝罘全面突破、精彩蝶变。

会议采取视频形式,各街道和区直有关部门单位设分会场。会上,对街道党工委书记和区直有关党委(党组、工委)书记等相关工作情况进行点评。

寻烟火年味 赶黄河大集

本报讯(芝罘融媒记者 王睿 通讯员 辛欣 摄影报道)近日,我们的节日“寻烟火年味 赶黄河大集”暨2023非物质文化遗产月在所城里正式启动。

本次活动由市文旅局主办,市文化馆、区文旅局、区文化中心、市融媒体中心等承办。活动采取线上线下联动的形式,由我区带动,各区市同步开展,为市民游客献上非遗文化大餐的同时,寻找最具烟台特色的烟火年味。

活动现场邀请到数位非遗传承人代表、展演达人代表共同参与启动仪式。京剧表演《贵妃醉酒》、歌曲《桃花红杏花白》《美丽家园》、古琴独奏《半山听雨》、手风琴独奏《圆舞曲》、陈式太极拳等精彩绝伦的群众文化展演活动吸引许多市民驻足观看,给春节添了一把“年味儿”。



节前生产不停歇 开足马力保供应

记者实地探访,蓝白食品有限公司奋力冲刺首月“开门红”

新春走基层

本报讯(芝罘融媒记者 李淼 通讯员 李苏乘 摄影报道)压面机源源不断输送、一款款面食鱼贯而出……春节临近,不少企业生产线上开足马力、加紧生产,以满足市场需求,实现新年“开门红”。日前,记者实地探访蓝白食品有限公司生产情况,一进入生产车间映入眼帘的便是工人们忙碌的身影。

分割、称重、揉面、成型,各个岗位一派繁忙,工人们各司其职、紧张有序赶制订单,大家相互配合,有条不紊。在操作工人与机械设备的默契配合下,一个个枣饽饽顺利下线。“这边就是生产制作的部分,成型之后,再经过醒发、蒸制、冷却,就可以包装售卖了,每个环节都有严格把关。”蓝白食品有限公司生产二部经理盖春雷介绍,临近春节,他们正生产一些富有美好寓意的面食:雪花鱼、雪花莲子、

大枣饽饽、长岁。“出锅喽!”随着一声喜悦的叫喊,热气腾腾、香味扑鼻的大饽饽出锅。

进入春节前销售旺季,车间平稳运行才能保证产品的及时供应。“我们车间现在24小时不间断全力生产,满足市民面食供应及日常需求,保障市民过上一个幸福、安康的吉祥年。”盖春雷介绍。



攀谈中记者了解到,2022年5月,蓝白食品有限公司新厂投产使用,产能较以往增加了一倍多。“今年全新推出‘五谷丰登’年的味道”,等富有胶东特色的面食礼盒,唤醒大家小时候对年的记忆和感觉,增加一些年味。”蓝白食品有限公司市场部经理胡盼介绍道,从去年10月份就开始接枣饽饽的订单,进入生产面食的大忙季节,到了年关更是销售旺季,线下门店都很忙。为满足广大消费者的需求,蓝白食品有

限公司提前制订生产计划,积极组织员工加紧生产,齐心协力奋战春节销售旺季,保障节日期间货源供应。在目前生产任务重、时间紧的情况下,不断加强对各个环节的安排调度,强化质检全过程监督,同时多举措、多渠道做好市场营销工作,全力以赴满足市场需求。

寒冬挡不住火热势头,企业员工坚守一线,保生产赶订单,力争实现新春“开门稳”“开门红”。以火热劳动,向新年献礼!

我区8家企业入选 省级第一批总部企业

本报讯(芝罘融媒记者 李淼 通讯员 张艳)近日,省发展改革委发布了《关于公布2022年度第一批总部企业(机构)认定名单的通知》,全省共有181家企业被认定为2022年度第一批省级总部企业(机构),烟台共20家企业入选,其中我区8家企业上榜,成为全市入选企业数量最多的区市。

我区具有悠久历史积淀与雄厚产业基础,作为烟台中心城区,深刻认识到总部经济发展的趋势性、重要性。此次申报,我区第一时间开展总部企业摸排梳理,按照省级总部企业认定标准,筛选出8家符合条件的大型企业,最终该8家企业全部入选认定名单,包括国电投核能有限公司、烟台银行股份有限公司、张裕葡萄酒股份有限公司、冰轮环境技术股份有限公司、振华商业集团有限公司、瑞康医药集团股份有限公司、东方电子股份有限公司等总部企业,实现医养健康、制造业、服务业、物流运输、建筑业等多领域全面开花。

下一步,我区将依托区位和资源优势,通过壮大总量与优化结构相结合、大力引进与重点培育相结合等方式,加快构建总部经济体系,实现提升与拓展并举,进一步助推总部经济高质量发展。

我区公开曝光 海上作业违规船舶

本报讯(芝罘融媒记者 王睿 通讯员 梁思泰)近期,区海上安全生产指挥部持续开展海上安全生产大检查,严肃查处各类违法违规行为,对违规作业船舶进行立案查处,现对部分予以公开曝光。

船舶名称:鲁烟渔养76008

处罚原因:涉嫌利用渔业船舶超载人员。

船舶名称:鲁烟渔养68656

处罚原因:涉嫌超过抗风等级出海航行或出海作业。

船舶名称:鲁烟渔养68655

处罚原因:涉嫌超过抗风等级出海航行或出海作业。

仙境海岸 大美芝罘



欢迎扫码关注
“芝罘湾畔”政务
微信